

Koluszki, 21.06.2019 roku

Wyjaśnienie nr 1 do zaproszenia do składania ofert

dotyczące postępowania z dnia 28.06.2019 roku na „Opracowanie koncepcji programowo-przestrzennej na przeobrażenie obecnego placu targowiska miejskiego w Koluszkach w przestrzeń rekreacyjną o charakterze integrującym i centrotwórczym przeznaczoną do wypoczynku mieszkańców oraz stanowiącą reprezentacyjny fragment miasta”

Gmina Koluszki z siedzibą w Koluszkach przy ul. 11 Listopada 65 informuje, że otrzymała zapytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

"W SIWZ przetargu dotyczącego postępowania **Opracowanie koncepcji programowo-przestrzennej na przeobrażenie obecnego placu targowiska miejskiego w Koluszkach w przestrzeń rekreacyjną o charakterze integrującym i centrotwórczym przeznaczoną do wypoczynku mieszkańców oraz stanowiącą reprezentacyjny fragment miasta**" zostało opisane, że załącznikiem jest mapa zasadnicza przedmiotowego obszaru, niestety w załącznikach pobranych ze strony nic takiego nie ma. Proszę o udostępnienie omawianej mapy lub inny rysunek z zaznaczonym obszarem przedmiotu zamówienia".

Odpowiedź:

Zamawiający w treści zaproszenia do złożenia oferty wymienił w punkcie IX załączniki stanowiące z nim integralną całość. Wśród nich wyliczył poglądową mapę zasadniczą obszaru inwestycji (podpunkt nr 4). Dokument ten został pominięty przy publikacji załączników do niniejszego zaproszenia. W/w brak uzupełnia poprzez załączenie wspomnianej mapy wraz z publikacją niniejszego wyjaśnienia.

Pytanie nr 2:

"Proszę o informację czy zakres uzgodnień i innych decyzji urzędowych ogranicza się tylko do uzyskania odpowiednich warunków od gestorów sieci?"

Odpowiedź:

Urząd Miejski w Koluszkach

ul. 11 Listopada 65
95-040 Koluszki
um@koluszki.pl
www.koluszki.pl

tel.: 44 725 67 00, 10
fax: 44 714 58 15
NIP- 728 - 24 - 71 - 753
REGON - 590648362



Zakres uzgodnień i innych decyzji urzędowych wynika z treści zaproszenia do złożenia oferty. Szczegółowo został opisany w cz. II tj. Opisie przedmiotu zamówienia i cz. III - Wymaganiach dotyczących przedmiotu zamówienia i realizacji. Znajdujące się tu zapisy stanowią, że w zakresie przedmiotu zamówienia mieszczą się uzgodnienia z gestorami sieci w zakresie uzyskania warunków na przebudowę infrastruktury technicznej oraz uzyskanie branżowych uzgodnień niezbędnych dla prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia i oczekiwań Zamawiającego wymaganych przepisami szczególnymi wraz z pozyskaniem stosownych decyzji, uzgodnień i opinii.

Pytanie nr 3:

"Czy obszar jest objęty ochroną konserwatorską i koncepcja będzie wymagała uzgodnienia z konserwatorem?"

Odpowiedź:

Obszar przedmiotu zamówienia nie jest objęty ochroną konserwatorską. Koncepcja nie będzie wymagała uzgodnienia z konserwatorem.

Z UP BURMISTRZA
M.
Mateusz Karwowski
Dyrektor Wydziału Inwestycji
i Rozwoju Gospodarczego

Powyższe informacje zostają opublikowane na stronie internetowej,
na której opublikowane jest Zaproszenie do składania ofert i są dla Wykonawców wiążące.

Urząd Miejski w Koluszkach

ul. 11 Listopada 65
95-040 Koluszki
um@koluszki.pl
www.koluszki.pl

tel.: 44 725 67 00, 10
fax: 44 714 58 15
NIP- 728 - 24 - 71 - 753
REGON - 590648362